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Hrvatski IPARD plan za poljoprivredu i ruralni razvoj za razdoblje  

2007 - 2013 

 

Na sastanku Odbora za ruralni razvitak EK, održanog 19. prosinca 2007. u Bruxellesu, 

odobren je hrvatski IPARD Plan za poljoprivredu i ruralni razvitak za razdoblje 2007. – 

2013. Prihvaćanje takvog programa od strane Europske komisije preduvjet je za 

korištenje novaca iz pretpristupnog fonda IPARD.  

 

Glavni cilj IPARD programa je unapreñivanje poljoprivrednog sektora uz pomoć 

poboljšanja konkurentnosti poljoprivrednih proizvoda, a ima tri prioriteta: 

(1) Poboljšanje tržišne efikasnosti i provedbe EU standarda 

(2) Pripremne aktivnosti za provedbu poljoprivredno – okolišnih mjera i LEADER-a 

(program koji omogućava da se u pojedinim regijama ili mikroregijama, bez 

obzira na postojeće administrativne granice, stvaraju i sufinanciraju projekti koji 

uključuju što više interesnih motiva onih koji žive na tome prostoru) 

(3) Razvoj ruralne ekonomije 

 

Svaki od prioriteta uključuje odreñene mjere i predmjere koje se u velikoj mjeri 

preklapaju sa mjerama unutar trenutno aktualnog SAPARD-a, ali uključuje i neke 

nove, kao primjerice ulaganja u sektor vinarstva i maslinarstva. Prioriteti dva i tri 

predstavljaju novost u odnosu na iskustva iz SAPARD-a, a njima se u budućnosti želi 

obuhvatiti širok krug korisnika s područja ruralnog prostora Hrvatske. 

 

U razdoblju od 2007. do 2010. godine odobrena su sredstva u iznosu od 25 do 26 

milijuna eura za svaku godinu. Akreditacija SAPARD agencija i tehničke pojedinosti 

za svaku od mjera IPARD Plana krenuti će početkom 2008. godine, navodi se u 

priopćenju Ministarstva. 

 



Više informacija možete dobiti u Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodnog 

gospodarstva (www.mps.hr, Upravi za održivi razvitak seoskog prostora i/ili SAPARD 

Agenciji.  Cjelokupni Plan za poljoprivredu i ruralni razvitak možete naći na stranicama 

Središnjeg državnog ureda za razvojnu strategiju i koordinaciju fondova EU 

(www.strategija.hr) 
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